

**UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI GENOVA**  
**AREA APPROVIGIONAMENTI**  
**Settore acquisto servizi**

IL DIRIGENTE  
ATTO DI RETTIFICA  
DETERMINAZIONE A CONTRARRE

VISTA la Determinazione Dirigenziale n. 4813 del 10 luglio 2018;

VERIFICATO che per mero errore materiale è stato indicato come importo totale del servizio € 350,00 comprensivi di IVA e tassa di soggiorno, anziché € 350,00 comprensivi di IVA e stralciando la frase tassa di soggiorno;

**DETERMINA**

1. di sostituire alla determinazione dirigenziale sopracitata l'indicazione dell'importo totale del servizio da € 350,00 comprensivi di IVA e tassa di soggiorno in € 350,00 Iva inclusa.

IL DIRIGENTE  
Dott.ssa Gerardina Maglione  
f.to digitalmente